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Közel egy éve hunyt el tragikus hirtelenséggel 67 éves korában az első táncházi 

prímás. Mindenki közkedvelt „Béla bácsijáról” már azóta is több kiadvány, rendezvény 

emlékezett meg. A folkMAGazin külön számot szentelt neki, a Hagyományok 

Háza közös muzsikálást tervez júliusra, halálának évfordulójára, szülővárosában, 

Gyulán pedig Halmos Béla Népzenei Fesztivált rendeztek. Az idei táncháztalálkozón 

fotókiállítás emlékezett meg róla. 



 

 

Az egri Kaláka Fesztivál keretében pénteken a Kis Zsinagógában szintén kiállítás nyílt 

róla. A megnyitó beszédeket Rázsi Botond alpolgármester és Gryllus Dániel, a Kaláka 

Együttes vezetője mondták. Megemlékeztek többek között Halmos 

Bélasokoldalúságáról, a különböző zenei műfajok iránti nyitottságáról, 

közösségteremtő képességéről. Mind Gryllus Dániel, mind az együttesével a műsort 

szolgáltató Sebő Ferenc részéről elhangzott néhány Halmos Bélával kapcsolatos 

anekdota. Azt hiszem, ilyenekkel mindenki rendelkezik, aki ismerte Bélát, érdemes 

lenne ezeket egy kötetbe foglalni. 

http://www.kalakafesztival.hu/bela-bacsi-kiallitas-halmos-bela-emlekere


 

 

A kiállítás főképp fényképekből áll néhány hangszer mellett, de láthatjuk néhány fontos 

dokumentum fénymásolatát, így az 1973-as Népművészetek Ifjú Mestere, majd 

a Népművészetek Mestere okleveleit, de a kandidátusi címéről és a 2012-ben 

elnyert Széchenyi-díjról szóló dokumentumokat is, valamint a Magyar Művészeti 

Akadémia tagságáról szóló döntést is. 

A fényképanyag igen szép. Megtalálható közöttük sok híressé vált, többször publikált 

kép is, de néhány olyan is, amit eddig nem láthattunk. Aminek külön örülök, hogy 

számos olyan kép is szerepel a kiállításon, amelyet Halmos Béla készített. 



 

 

Így tevékenységének egy kevésbé emlegetett oldaláról is megismerhetjük: a fotós – 

talán joggal mondhatnám, a „fotóművész” – Halmos Bélát. Azonkívül, hogy a Táncház 

Archívum részére rengeteg, mások által készített fényképet gyűjtött, maga is 

rendszeresen dokumentálta a népzenei eseményeket fényképeivel. Az általa 

összegyűjtött illetve készített képekből szintén érdemes lenne egy albumot 

összeállítani. 

                                                          

 


